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По данному описанию Вы сможете связать варежки  16-17 (18-19) 

размера. 

Изделие вяжется по кругу на круговых спицах (от резинки до 

мыска варежки). 

Необходимые инструменты и материалы 

1. Носочная пряжа 420м/100гр. (210м/50гр.).                          

Расход около 40-70 гр (остатки пряжи по 10-15 гр). 

2. Круговые спицы 2,0-3,0 мм на леске  80-100см (23-25 см). 

3. Трикотажная игла. 

4. Сантиметровая  лента. 

5. Маркеры -2шт. 

6. Бросовая нить (булавка). 

 

 

Плотность вязания 

34-36п и 48 рядов  в образце 10*10 см. 

Перед началом вязания необходимо связать образец. Так как у нас 

вязание по кругу, то и образец вяжем аналогичным способом. 

Готовый образец стираем и после того, как высохнет, делаем 

необходимые  замеры. 

Если у вас получилось больше петель в 10 см, то необходимо взять 

спицы большего размера, если меньше, то меньшего. 

В конце описания список пряжи и расход.                              

Перед началом вязания прочтите инструкцию до конца.    

 

                                                                                        ☃ 
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                       Снятие мерок и расчеты. 

 

После того, как связан образец, снимаем мерки. 

 

Определяющей меркой является окружность ладони, количество 

петель зависит от этих данных. 

Также, необходимо измерить обхват большого пальца и его длину 

(если нет модели для примерки). 

 

Расчѐт петель для большого пальца: 

    - обхват пальца Х на плотность вязания  

       5.5 см х 3.6п = 19.8 ( округляем до 20п), следовательно 

добираю 4 п из полотна. 

В зависимости от Ваших цифр, добавляйте необходимое 

количество петель. 

 

 

            ☃ 
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                                    Начало вязания  

На круговые спицы 2,5 мм набираем  60п (66п) +1п (для замыкания 

в круг). 

60п – обхват ладони 16-17 см 

66п – обхват ладони 18-19 см 

 

Видео «Набор петель»  

https://drive.google.com/file/d/19NbFXLcH6lJn7INjpVOnkHUTabKbOt8S/view?

usp=drive_link 

Видео «Замыкание в круг»  

https://drive.google.com/file/d/19TGp706ww-

6iPk_mm8luUt2qahH5G_59/view?usp=drive_link 

Можно повесить маркер начала ряда или же ориентироваться по 

хвостику. 

 

Вяжем резинку 2х1  (2 лиц х 1 изн), по желанию можно связать 

резинку 1х1. 

Высота резинки:14-18 рядов (по 

желанию можно менять количество 

рядов в большую или меньшую 

сторону). 

 

 

                                                                                                                                            

                                                                               ☃ 

https://drive.google.com/file/d/19NbFXLcH6lJn7INjpVOnkHUTabKbOt8S/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/19NbFXLcH6lJn7INjpVOnkHUTabKbOt8S/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/19TGp706ww-6iPk_mm8luUt2qahH5G_59/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/19TGp706ww-6iPk_mm8luUt2qahH5G_59/view?usp=drive_link
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                                 Тело варежки 

После того, как резинка связана, переходим к вязанию жаккардовой 

части  по  Схеме 1/1.1 (60п), Схеме 2/2.1 (66 п). 

Обратите внимание, что прибавки на палец начинаются в 6 

ряду и заканчиваются в 37 ряду.  

 

Прибавки делаем на первой спице: 

    - правая варежка – прибавка из протяжки перед 1петлей и 

после неѐ. 

    - левая варежка – прибавка из протяжки перед 30 (33) петлей 

и после неѐ. 

 

Видео «Прибавка из протяжки с наклоном вправо» 

https://youtube.com/shorts/xozLFBBdFTU?feature=shared 

 

Видео «Прибавка из протяжки с наклоном влево» 

https://youtube.com/shorts/YrnW0z7qzYI?feature=shared 

 

Видео «Жаккард по кругу без ступенек» 

https://youtu.be/4lQxZbJnyCQ 

 

Видео «Жаккард с протяжками» 

https://youtu.be/UXiqRBxVNkk 

  

 

https://youtube.com/shorts/xozLFBBdFTU?feature=shared
https://youtube.com/shorts/YrnW0z7qzYI?feature=shared
https://youtu.be/4lQxZbJnyCQ
https://youtu.be/UXiqRBxVNkk
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Схема 1 (60п) – правая  варежка 

 

Прибавка из протяжки с наклоном вправо 

 

Прибавка из протяжки с наклоном влево 

 

- снять 16 петель на бросовую нить 

 

            ☃ 
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Схема 1.1  (60п) – левая  варежка 

 

 

 

 

 

 

 

 ☃ 
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Схема 2 (66п) – правая варежка 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                            ☃ 
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Схема 2.1  (66п) – левая  варежка 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                            ☃ 
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 Провязав необходимое количество рядов с прибавками, отделяем 

петли большого пальца. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для правой варежки: провязываем 1п по схеме в цвете узора, 16 п 

снимаем на бросовую нить, 59 (65)п по схеме. 

Для левой варежки: провязываем 29 (32)п  по схеме, 16 п снимаем 

на бросовую нить, 30 (33) п по схеме. 

Далее продолжаем вязать варежку  по Схемам 1 (1.1) 2 (2.1) до того 

момента, пока не закроется мизинец. 

Если длины не хватает, то повторяем 68 (69)р. 

 

                                                                                                   ☃ 
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                                        Убавки 

После того, как варежка закрыла мизинец, приступаем к убавкам. 

                                            1-я убавка 

 1-я спица: 1лиц, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 24 (27) 

лицевых петли, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц. 

 2-я спица: 1 лиц, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 24 (27) 

лицевых петли, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц. 

 Далее 3 ряда лицевыми петлями без убавок. 

                                            2-я убавка 

 Делаем по аналогии с первой, между убавками провязывая 

лицевые петли. Далее 2 ряда лицевыми петлями без убавок.  

                                             З-я убавка  

Делаем по аналогии с первой, между убавками провязывая лицевые 

петли. Далее 1 ряд лицевыми петлями без убавок. 

 !4-ю и 5-ю убавки делаем аналогично третьей. 

 

 Далее продолжаем делать убавки в каждом круговом ряду, пока на  

спицах не останется по 12 петель. 

Видео «Трикотажный шов»  

https://drive.google.com/file/d/19h6_noPH0JdeLqSXbStArTfakqHsR8I_/view?usp

=drive_link 

 

 

 

       

                                                                                                    ☃ 

https://drive.google.com/file/d/19h6_noPH0JdeLqSXbStArTfakqHsR8I_/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/19h6_noPH0JdeLqSXbStArTfakqHsR8I_/view?usp=drive_link
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                                       Большой палец 

Переснимаем петли с бросовой нити на спицы. 

Далее, для удобной посадки поднимаем 4-6 дополнительных петель 

из основного полотна. 

Итого у нас 20-22 петли, распределяем их на 2 спицы и вяжем в 

высоту по Схеме 3 (3.1), пока большой палец не закроется.  

 

           Схема 3                                                Схема 3.1 

 

 

 

На Схеме 3 (3.1)  цвета обозначены в той же поочередности, что и 

на основном жаккардовом узоре, Вы можете делать также, или 

использовать один цвет (на Ваш вкус). 

 

                   ☃ 
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Как только большой палец закроется, делаем убавки  в 2 ряда:  

1 ряд: 2 лиц вместе с наклоном вправо – 10 раз, осталось 10 п 

2 ряд: 2 лиц вместе с наклоном вправо – 5 раз, осталось 5 п 

Оставшиеся петли стягиваем и прячем хвостики. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   ВТО  

     Ваше изделие готово, осталось только постирать и заправить 

кончики.  Варежки стираем шампунем или специальным средством для 

шерсти, при температуре не выше 30 градусов. 

      После стирки промокните готовое изделие полотенцем и разложите 

на ровной поверхности. Или используйте специальные блокаторы, они 

придадут вашим варежкам аккуратный внешний вид. 
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Расход пряжи по итогам тестирования: 

1. Носочная пряжа 100г/420 м, спицы 2.5, расход 62 гр, размер 18-

19. 

2. Носочная пряжа 100г/420 м, спицы 2.5, расход 70 гр , размер 18-

19. 

3. Носочная пряжа 100г/420 м, спицы 2.5, расход 54 гр, размер 16-

17. 

4. Носочная пряжа 100г/420 м, спицы 2.5, расход 50 гр , размер 16-

17. 

5. Носочная пряжа  100г/420 м, спицы 2.0, расход 66 гр , размер 18-

19. 

6. Носочная пряжа  100г/420 м, спицы 2.5, расход 64 гр , размер 18-

19. 
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                                                                                                                        Приятного вязания! 

                                                                                                                         #snegovik_mittens 

                                                                                                                       @vikis_knit 

 


